

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ!

A **Takarékbank Zrt.** közlése alapján ezúton tájékoztatjuk Szajol lakosságát, hogy 2023. tavaszán egyesül az MKB Bank Nyrt. és a Takarékbank Zrt., ezzel létrejön hazánk legnagyobb, tisztán magyar tulajdonú pénzügyintézménye. Az ügyfeleknek továbbra is szeretnénk a Takarékbank Zrt. a legjobb termékeket és szolgáltatásokat nyújtani a lehető legkényelmesebb módon. Ennek érdekében fokozatosan modernizálják fiókhálózatukat, szebb és modernebb fiókjaik lesznek, amelyek jobban megfelelnek az ügyfelek igényeinek, diszkrétebb, kényelmesebb kiszolgálást biztosítva. Ez ugyanakkor azzal is együtt jár, hogy több helyen összevonják a kisebb kirendeltségeket és fiókokat, hogy egy meghatározott helyen nagyobb, szebb és modernebb fiókot tudjanak létesíteni, amely immár folyamatos hétköznapi nyitvatartással, és jó megközelíthetőséggel várja az ügyfeleket.

A Takarékbank Zrt. tájékoztatása szerint a fentiekre tekintettel SZAJOL településen működő fiókot összevonják a 5200 Törökszentmiklós, Kossuth út 146. címen található fiókkal.

A fióki összevonást követően is változatlan formában állnak minden szolgáltatással ügyfelek rendelkezésére, legyen szó akár elektronikus csatornákról vagy bankkártya szolgáltatásokról.

Intézkedésük hosszú távú célja, hogy az ügyfelek a tőlük megszokott szakértői kiszolgálást, versenyképes kondíciókat, kiterjedt fiókhálózatuk minőségi környezetében tapasztalhassák meg.

2022.08.11. napjától SZAJOL településen a banki szolgáltatást igénybe vevő ügyfeleknek - lakóhelyükhöz legközelebb - **az alábbi bankfiókban lesz lehetőségük a pénzügyeikkel kapcsolatos személyes ügyintézésre, valamint ATM szolgáltatás igénybevételére:**

5200 Törökszentmiklós, Kossuth út 146.

Az eddigi ügyintézés – így az ATM szolgáltatás is – Szajol, Erkel Ferenc tér 3. címen található bankfiókban az összevonást követően megszűnik.

Mindent megtesznek azért, hogy a változás a lehető legkevesebb kényelmetlenséggel járjon minden érintett ügyfelüknek. Bízunk benne, hogy szolgáltatásaikkal a továbbiakban is partnereik lehetnek pénzügyeik kezelésében, illetve céljaik megvalósításában.

Szajol, 2022. július 18.

Szajoli Polgármesteri Hivatal